

BUDÁNE BOCSOR ÁGNES

## A BALATONFÜREDI HELYTÖRTÉNETI EGYESÜLET TEVÉKENYSÉGE – 2015. JANUÁR–DECEMBER

Január

5. HT. Egyesületi délután a könyvtárban, ahol 26-an vettünk részt a decemberben megjelent Füredi História 39. számának bemutóján. Dr. Rácz János főszerkesztő több szerzőt is meghívott, akikkel együtt bemutatták az új lapszámot. Sárköziné Sárovits Hajnalka levetítette a 2014. dec.15-i, 20 éves jubileumi ünnepségen Gazsi József tagtársunk által készített képeket. Nagy örömminkre két új taggal gyarapodott ezen a délutánon egyesületünk: Mikulka Katalin és dr. Perkovits Géza.

Február

2. HT. Egyesületi délután a Könyvtárban, ahol 21-en vettünk részt. Javaslatok, felvetések hangzottak el az ideai programokkal, feladatokkal kapcsolatban. Ismét új taggal gyarapodtunk: Bartókné Márta. Az összejövetel után a vezetőség ülést tartott. Megbeszéltük a március 2-i döntéshozó szerv ülésével kapcsolatos feladatokat.

9. Vezetőségi ülés a könyvtárban, mind az 5 vezetőségi tag ott volt. Meghívtuk Némethné Rácz Lídia szakértő tagunkat is. A következőket tárgyaltuk meg:

a) Az Önkormányzat jegyzőjétől előzőleg levél érkezett, melyben utcanév cserére kért javaslatot, tagjainktól sok javaslat érkezett. Ezeket rangsorolva írtuk meg a válaszlevélben febr. 11-én.

b) A polgármesteri hivatal művelődési osztályának vezetőjétől e-mailben előzetesen ismételt megkeresés érkezett a Hirschfeld család emléktáblájának véleményezése ügyében. Geszti László ismételten kérte az Önkormányzatot az emléktábla-elhelyezés lehetőségére. A mellékelt levélben lévő indokok alapján nem tartottuk indokoltnak emléktábla elhelyezését a Zeneiskola falán.

c) Program javaslatok érkeztek a 2015. évi egyesületi délutánokra.

Elhatároztuk, hogy levelet írunk a polgármesteri hivatalba, hogy a szívkörház előtti Kossuth-kútnál is legyen kiírva a víz összetétele, a Deák Ferenc szobornál valami kis táblát helyezzenek el, hogy a szobor hátulján levő szöveget is felfedezzék a látogatók, a Tagore sétányon évekkel ezelőtt felszedett emléktábláknak mi lesz a sorsuk, ezek értékek.

10. Angyal Imre, Sárköziné Sárovits Hajnalka, Budáné Bocsor Ágnes 9-re a BYC-be ment, Böröcz Istvánnal megbeszélni a volt hajógyári 80 év feletti dolgozók visszaemlékező kerekasztal beszélgetését, amely ápr. 28-án 14.30 órakor lesz. Budáné Bocsor Ágnes és Sárköziné Sárovits Hajnalka 10.30-kor a Bodorka Akváriumban Szabó Judit vezetővel megbeszélte a Helytörténeti egyesület és a Bodorka együttműködését. 2 előadás megszervezését vállaltuk 2015-ben, valamint a Füredi Históriaiban logóval, alapadatokkal hirdetni fog-

juk a Bodorkát. Az együttműködési szerződést aláírta az elnök. Végül is a 2 előadás nem valósult meg, a Bodorka nem talált rá megfelelő időpontot. Ők a Füredi Históriaát árusítják, mi pedig a folyóiratban hirdetjük a Balatoni Akváriumot. Egyesületünk tagja, Dr. Olti Ferenc két alkalommal tartott rendhagyó történelem órát a Radnóti Miklós általános iskola nyolcadikosainak a holocaustról.

Március

2. Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület döntéshozó szervének ülése (közgyűlés) a könyvtárban 16.15 óra: Jelen volt 29 tag, valamint Hári Lenke alpolgármester. Jegyzőkönyv-vezető: Gombásné Bugsch Éva. 1.: Elnöki beszámoló a 2014-es évről – Egyhangú szavazással elfogadva. 2.: Pénzügyi beszámoló – Csonka Endre. Egyhangú szavazással elfogadva. 3.: Elnök ismertette a 2015-ös munkatervet, és javaslatokat kért a 2. félévre. 4.: Vegyes ügyek. Sárköziné Sárovits Hajnalka ismerteti a Probio Zrt. és Bf. HT. Egyesület közötti megállapodást a Bodorka Látogatóközpont népszerűsítésére 2015-ben. Angyal Imre ismerteti a az ápr. 28-ra a BYC-ben tervezett beszélgetést a 80 év feletti volt hajógyáriakkal. Molnárné Polonyi Judit ismerteti a közalapítvány ez évben tervezett könyvkiadásait. Budáné Bocsor Ágnes elmondja, hogy márc. 5-re a polgármesteri hivatalba hívták az egyesület elnökét és a titkárt, Huszka J., és más szobrok áthelyezéséről tartandó megbeszélésre. 5.: Sárköziné Sárovits Hajnalka vetített képes bemutatója a HT. Gyűjtemény és a HT. Egyesület honlapjáról, keresési lehetőségekről, a honlapok felépítéséről. Tájékoztató az internet használóknak: a „Füredi Wikipédiáról”, és a helytörténeti adatbázisról.

5. A polgármesteri hivatalba délután megbeszélésre hívták az egyesület elnökét, amelynek témája a Tagore sétány felújítása során néhány szobor és emléktábla tervezett áthelyezése. Titkárunkkal elmentünk, a megbeszélésen részt vett: Dr. Bóka István pm., Kosler Zoltán oszt. vez., Cserép László oszt. vez., Krámlí Franciska, Wallner Krisztina tervező, András István főépítész, Hári Lenke alpolgármester, Molnárné Polonyi Judit. Tervező ismertette a Tagore sétány átalakítását. Annabella előtti szobrok (Nemes Attila) helyükön maradnak. Balatoni Sellők (Vastagh Éva) a Vaszary villa kertjébe lesz áthelyezve. Pajtás hajó emlékmű marad a helyén. Huszka Jenő szobor (Mészáros Dezső) át lesz helyezve a 2014-es döntés szerint. Helyére kerül Pethő Sándor 5/4-es szobra. Ez után a területen bejárásra került sor. Megállapodtunk, hogy a Huszka szobor mégsem a Blaha pad mögé kerül, hanem a Balaton étterem keleti oldala mellett lemenő sétaút mellé a pázsit közepére.

20. A Könyvtárban 9 órakor megbeszélés volt a 80 éven felüli volt hajógyáriaknak szervezendő visszaemlékező rendezvény miatt. Időpontja: 2015 ápr. 28. BYC Április

1. A könyvtárban 15 órakor megbeszélés volt a 80 év feletti volt hajógyáriak találkozójával kapcsolatban.

9. Megbeszélés a könyvtárban 9 órakor „Hajógyári emlékeink” c. rendezvénnyel kapcsolatban. Teendők pontosítása, kész levelek aláírása, szétosztása, postázás.

14. HT. egyesületi délután a könyvtárban 16 órától. Szabó Béla fotóművész előadása: Emlékezés a 200 éve született Rómer Flórisra, majd könyvbemutató, vetített képes zenés előadás: A Bakony – Dr. Rómer Flóris nyomában címmel. Dr. Rác János felelős szerkesztő a Füredi História ez évi 1. számát mutatta be. Sárköziné Sárovits Hajnalka az ápr.25-i III. Füredi kis könyvfesztivál programját ismertette.

15. A Kőrösi Csoma Sándor emlékünnepségen koszorút helyeztünk el Kőrösi Csoma Sándor szobránál a Tagore sétányon (Budáné Bocsor Ágnes és Szelle Zoltán). Az ünnepséget a Kovászna–Balatonfüred Testvérvárosi Egyesület szervezte, ünnepi beszédet Tóth Attila tagtársunk mondott, aki ott vezetőségi tag.

20. Kibővített vezetőségi ülés a könyvtárban, amelyen megbeszéltük a 80 éven felüli volt hajógyáriak összefogételének forgatókönyvét, teendőket. Másik téma a balatonfüredi temetőben lévő régi, megőrzésre érdemes sírok, lezárt temetők védetté nyilvánítása. Némethné Rác Lída összeállítást készített ezekről, melyet levél kíséretében elküldtünk az Önkormányzathoz, polgármester úrnak. Még egy levelet fogalmaztunk a Ferencsik János szobor visszaállításával kapcsolatban az önkormányzathoz, válaszolva a művelődési osztály levelére. Május közepén megjött a válasz, hogy sajnos idén nem lehetséges a szobor felállítása, mert nem terveztek be erre pénzt.

27. Megbeszélés a könyvtárban a 80 éven felüli volt hajógyáriak összefogételével kapcsolatban. (tennivalók, köszöntők, emléklapok pontosítása).

28. „Hajógyári emlékeink” – az egykori MHD Balatonfüredi Gyáregység 80 éven felüli dolgozóinak visszaemlékezései. Az értékmentő rendezvénysorozat első eseménye egy kerekasztal-beszélgetés volt a BYC új székházában, Zákonyi u. 2. A teljes beszélgetést, melyet Bán László riporter vezetett, felvette a Füred TV. A felvételt megőrzi a Helytörténeti Gyűjtemény az utókorra. Köszöntötte az egybegyűlteket Dr. Bóka István polgármester, Angyal Imre egyesületünk tagja, az ötletgazda, Forsthoffer Ferenc, a hajógyár utolsó igazgatója. Böröcz István, a BYC ügyvezető igazgatója vetített képes előadással mutatta be a Yacht Clubot. A végén a TLC jelenlegi német igazgatója is szót kért, köszöntötte az időseket. 47 idős embert hívtunk meg, 20-an jöttek el, ebből 16 vállalta a beszélgetést. Jelen voltak egyesületünk tagjai, képviselők, érdeklődők és a sajtó képviselői.

A végén az idős meghívottak emléklapot vehettek át a találkozó emlékére, majd kötetlen beszélgetés következett bor és sütemény mellett. Azoknak, akik nem tudtak eljönni, az emléklapokat május folyamán személyesen vittük el.

28. Kedves tagtársunk, Simonné Takács Eszter temetése a balatonfüredi református temetőben. A temetésen az egyesület képviseltette magát, és koszorút helyezett el a síron.

27. Folyamatban vannak az idős fürediekkel való beszélgetések. A visszaemlékezéseket hangkazettán rögzítjük az utókor számára, és a Helytörténeti Gyűjtemény őrzi. E napon Polonyi Kornélné Herczeg Edit nyugalmazott magyar-német szakos tanárnővel beszélgetett Budáné Bocsor Ágnes. Téma: a régi Balatonfüred, a társadalom rétegződése, szokások; tanulmányok, tanári pálya, iskolai élet.

Május

4. Egyesületi délután, melynek keretében a zsidó temetővel ismerkedtünk. Dr. Olti Ferenc egyesületünk tagja, a Magyar Zsidó Kulturális Egyesület elnökségi tagja beszélt a zsidó temetkezési szokásokról, helytörténetről. 23 tag, ill. érdeklődő vett részt a sétán, ragyogó nyári időben.

14. A polgármesteri hiv. művelődési oszt. (Cserép László) meghívására a civil szervezeteknek összehívott egyeztetésen vett részt az elnök a Polgármesteri Hivatalban. Ismertették a civil szervezeteknek kiírt önkormányzati pályázatot és az újonnan kialakított on-line rendezvénynaptár működését. Ehhez szükséges egy új regisztráció, melyhez az előírt dokumentumokat el kell juttatni a pályázattal együtt a Művelődési osztályra, 2015. június 14-ig.

Június

1. Az egyesületi délután keretében látogatást tettünk a Bodorka Balatoni Aquaváriumban. A létesítményt ez alkalommal ingyenesen tekinthettük meg, a polgármester úr engedélye alapján. 34 fő jött el, zömében egyesületi tagok, de családtagok, barátok is velünk tartottak. A 25 perces film megtekintése után megcsodáltuk a balatoni és tengeri halakat. A Bodorka látogatás után a parkban vezetőségi ülést tartottunk, megbeszélve a 2015. év második félévének programtervét. Ez fontos a június 14-ig az Önkormányzathoz beadandó pályázat-hoz.

12. Benyújtottuk az Önkormányzathoz a regisztrációhoz szükséges dokumentumokat és a támogatási pályázatot. Ezt befogadták.

23. Májusban és júniusban a Bodorka Látogatóközpontba 10–10 db Füredi História-t vittünk árusításra.

29. Füredi História 2015/2. szám (41.) bemutató a Könyvtárban. Bemutatta: dr. Rác János felelős szerkesztő és a szerzők. Erre az alkalomra meghívtunk régi füredi családok leszármazottait, tekintettel arra, hogy a Baán Beáta által írt cikkben: „A Balaton- Füredi Polgári

Dalegylet története az egylet jegyzőkönyveinek tükrében 1. rész”, említett dalegyleti tagok sokunk ősei voltak.

Július

3. A Füredi Játékszín megnyitásának 184. évfordulóján szervezett ünnepségen egyesületünk koszorút helyezett el az arácsi temetőben nyugvó három reformkori színésznő sírjánál és a Kisfaludy szobornál. Koszorúzott: Budáné Bocsor Ágnes és Szelle Zoltán.

6. Egyesületünk meghívást kapott a Veszprém megyei értéktár szervezésében a megyei értékek bemutatójára és az értékek gyűjtésének módszertanáról tartott ismeretőre, melyet a Városi múzeumban tartottak. A Nemzeti Művelődési Intézet Budapest igazgatója Dr. Baloghné Uracs Marianna tartott erről beszámolót. Veszprém megyében van a legtöbb értéktár bizottság, 51, az országban. A Veszprém megyei értéktár iroda 2013 novembere óta működik. Vezetője Vörösmarty Zsuzsa. A Bfüredi járásban 14 értéktár van. Hári Lenke alpolgármester beszélt a balatonfüredi értéktárról, a bizottság itt 2014 óta működik.

11. Egyesületünk vezetősége és néhány tag meghívást kapott a hajógyári vitorlás kikötő és a hajógyári múzeum megnyitására, ahol képviseltük a Helytörténeti Egyesületet.

31. Kedves tagtársunk, Cséry Zoltánné (Géring Edit Zsuzsa) temetése a balatonfüredi református temetőben. A temetésen az egyesület képviseltette magát, és koszorút helyezett el a síron.

Augusztus

14. Aláírtuk az Önkormányzattal a Füredi História kiadásával kapcsolatos támogatási szerződést 450.000.- Ft értékben (utófinanszírozás), és a működési célú támogatási szerződést 100.000.-Ft értékben. Ez utóbbit augusztus 31-én át is utalta az Önkormányzat.

Szeptember

4. Részvétel a Vaszary villában kiállítás megnyitón: „Vaszary–Vaszary–Vaszary”. A kiállítás keretében megemlékezés a 100 éve Balatonfüreden elhunyt Vaszary Kolos hercegprímásról.

7. Egyesületi délután 16 órakor a könyvtárban. Megjelent 26 tag. Program: „A balatonfüredi Fáy emléktáblák története” előadó: Kis Valéria, az OTP balatonfüredi fiókjának egykori igazgatója. Ő Szathmáry Gyöngyi művésznő Fáyról készített, bekeretezett bronz emléktáblát adta át a Helytörténeti Gyűjteménynek. Következő hónapok tervezett programjainak és a beérkezett kérések ismertetése.

17. Egyesületünk vezetősége és szakértő tagjai (5fő), meghívottként részt vettek azon a megbeszélésen, amit Hári Lenke alpolgármester hívott össze a Polgármesteri hivatalban. Téma: balatonfüredi temetők, sírok védetté nyilvánítása. Ezzel kapcsolatos anyagot, javaslatot Némethné Rácz Lídia tagtársunk állította össze, amit az egyesület 2015 áprilisában benyújtott Dr. Bóka István

polgármesternek. A Polgármesteri Hivatal pozitívan nyilatkozott a kezdeményezésről, a benyújtott anyagot polgármester úr jónak tartotta. A megvalósítás nagyon összetett, pályázatokat kell figyelni, egyházakkal egyeztetni, jogi háttérrel figyelembe venni, stb. Szükséges egy kompetens bizottság összeállítása. A lezárt régi temetőkből közparkot lehetne kialakítani, erre biztos lehet pályázni uniós pénzből. Szükséges pályázatokhoz értő pénzügyi szakértő, jogi szakértő, egyházak képviselői, városi képviselő testület tagjaiból néhányan, stb. kb.8-10 fő. Fel kell keresni a Nemzeti sírkert vezetőjét, a hölgy „temető szakértő”, tőle kellene tanácsadást kérni. Sárközi Sároviits Hajnalka felveszi a kapcsolatot vele. Cserép László elmondta, hogy a Papsokai temetők felújítására kész terv van, ezt „leporolva” lehetne a pályázatot megcsinálni.

21. Széchenyi emlékünnepe, egyesületünk koszorút helyezett el a szobornál.

Október

12. Egyesületi délután keretében a Magyar Fordítók háza látogattunk (Lipták ház) Petőfi u. 36. A házgondnok Szamosfalviné Bocsor Zsuzsanna mutatta be a házat. Beszélt a ház történetéről, a tulajdonosok sorsáról, Lipták Gáborék idejében itt folyt társadalmi, irodalmi élet. Lipták az 1950-es években irodalmi szalont hozott itt létre, Nyitott kapu c. könyve a vendégekről, a ház történetéről szól. Átalakítás, felújítás után 1998-ban avatták Magyar Fordítók házá.

14. A Füredi História 42. számának bemutatója a könyvtárban. Dr. Rácz János bemutatta a lapot, ismertette a cikkeket. A szerzők közül Küronya Jenő és Baán Beáta is megjelent, ők a cikkeikhez fűztek szóbeli kiegészítést. Többen kérdéseket tettek fel Küronya Jenőnek, ill. az 1956-os eseményekkel és id. Küronya tanár úrral kapcsolatos emlékeiket idézték fel. A végén a megjelent 26 tag átvehette a F. Históriait.

November

9. Egyesületi délután a könyvtárban, melyet a „jeles fürediek” szlogennel tartottunk meg. Megjelent 19 tag. Néhány tagunk felkészült és visszaemlékezett jeles fürediekre. I.: Szekeresné Rózsa Etelka felolvasta egy írását Kemény Géza és Szilvási Zoltán tanár urakról, mint tanártársairól, ami a Tempevölgy c. folyóirat 2012-es számában jelent meg. II.: Elek Miklós idős Peremartoni Nagy Sándorra emlékezett. Szekér Ernőről szólva elmondta, hogy levelezése, fotói jó lenne, ha bekerülnének a Helytörténeti Gyűjteménybe. III.: Kellei György sajnos nem tudott eljönni, de Sárköziné Sároviits Hajnalkát megkérte, hogy könyvéből olvasson fel Eigel Istvánról és Tassy Kláráról. Erre sajnos időhiány miatt nem került sor. IV.: Mikulka Katalin tagtárs javasolta, hogy jövőre hívjuk meg előadást tartani a Pajtás hajóról a siófoki előadót. V.: Sárköziné Sároviits Hajnalka titkárunk elmondta, hogy a Városi Könyvtárat el kell nevezni, Szekeresné Rózsa Etelka javaslatára, a könyvtári

dolgozókkal egyet értve Vámos Géza tiszteletes úrról lehetne elnevezni, mert az ő érdeme, hogy ez az épület létre jött. A nov. 10-i humán erőforrás bizottság rendkívüli ülésére ezt a javaslatot támogatják. Felmerült még régebben Lipták Gábor író neve is. Haász Ilona tagtárs javasolja, hogy vegyük be a programba a beszélgetéseket a 75 éve végzett polgári iskolai tanulók közül a még élőkkel, és 80 év feletti tanárokkal.

10. A humán erőforrás bizottság rendkívüli ülésére volt hivatalos a vezetőségből Sárköziné Sárovits Hajnalka, Szekeresné Rózsa Etelka és Budáné Bocsor Ágnes. Itt a könyvtár névadásáról volt szó. Vámos Géza esperes munkásságát kiemelve őt javasoltuk névadónak. Bakonyi István „írópárti”. Javasolta, hogy inkább Lipták Gáborról nevezzék el, ő nem volt besúgó, róla jelentettek, erről a dokumentumok a Magyar Fordítóházban megtalálhatók.

16. Vezetőségi ülés a könyvtárban, ahol mind az 5 vezetőségi tag megjelent. Eldöntöttük, hogy az évfáradó teadélután dec. 14-én 15 órakor lesz a könyvtárban. Megbeszéltük a 2016-os rendezvény tervünket, amit majd a városi rendezvény naptárba feltöltünk nov. 27-ig. Csonka Endre javasolta, hogy rendezzünk kis ünnepséget az 1861 júniusában először megjelent Balatonfüredi Napló 155.évfordulója tiszteletére.

21. Balaton-környéki Helytörténészek hagyományteremtő balatonedericsi találkozója a tájházban. Egyesületünk tagjai közül többen is meghívót kaptak, végül öten tudtunk elmenni: Sárköziné Sárovits Hajnalka, Szekeresné Rózsa Etelka, Budáné Bocsor Ágnes, Tóth Attila, Dr. Olti Ferenc. Dr. Takács Gábor, az ELTE egyiptológiai tanszékének egyetemi docense szervezte a találkozót, ahol a megjelentek (kb. 40 fő) beszéltek helytörténeti munkájukról, kutatásaikról, megjelent könyvükről, írásaikról. Az összejövetel 10 órától 16.30-ig tartott. Utólag e-mailben kérte a szervező, hogy röviden összefoglalva minden résztvevő írja meg az általa elmondottakat. Ezt összeszerkesztve eljuttatják majd a megjelenteknek.

24. A humán erőforrás bizottság ülésén a HT. Egyesület részéről megjelent Budáné Bocsor Ágnes, és mint könyvtár igazgató és titkárunk: Sárköziné Sárovits Hajnalka. A könyvtár elnevezésére beérkezett 2 javaslat (Vámos Géza esperes és Lipták Gábor író) közül Liptákot javasolták a képviselő testület elé vinni, amivel mi is egyet értettünk.

26. Képviselő testületi ülésre voltunk hivatalosak a könyvtár elnevezése miatt. A testület nagy többséggel elfogadta Lipták Gábor író névadónak. Szekeresné Ró-

zsa Etelka beszélgetett és diktafonra rögzítette az elhangzottakat Géring Ferencné idős füredi lakossal a régi falusi életről.

December

2. 10 db Füredi História-t vittünk le a Bodorkába árusításra.

14. Egyesületi délután keretében évfáradó teadélután tartottunk a könyvtárban. Az elnök rövid összefoglalót olvasott fel a 2015-ös év egyesületi eseményeiről, tevékenységünkről. A titkár az aktuális programokról adott tájékoztatást és elmondta, hogy a könyvtár felvette a Lipták Gábor nevet. Harminc tagunk kellemesen töltötte a délutánt a sok sütemény és bor társaságában, amit tagjaink készítettek.

17. Sajtótájékoztatóra hívta az Önkormányzat Egyesületünk elnökét és titkárát. Az Anna Grand Hotelben a 2016. év komolyzenei rendezvényeiről volt szó. Polgármester úr köszöntője után Érdi Márta főszerző bemutatta a „Klassz a pARTon” komolyzenei rendezvénysorozatot, tervezett helyszíneket, fellépőket. Latorczai Csaba helyettes államtitkár szólt arról, hogy 2016-ban is szponzorálják a „Klassz a pARTon” rendezvénysorozatot. Kéry Kitty művésznő a balatonfüredi komolyzenei estekről tájékoztatót. Érdi Tamás zongoraművész Mozartot és Chopint játszott.

Így áttekintve a programokat, elmondhatjuk, hogy mozgalmas, tartalmas évet hagytunk magunk mögött. Rendezvény tervünk 2016-ra.

Jan. 4. Beszélgetés a 75 éve végzett polgári iskolai diákokkal és idős füredi tanárokkal.

Febr. 2. Előadás a Bodorkában (szerződésben vállalt előadás, ami 2015-ben elmaradt). Most sem valósult meg, a Bodorka, ill. a fenntartó Probio RT határozatlan-sága miatt.

Márc. 7. Beszámoló közgyűlés és a 2016. évi munkaterv ismertetése

Ápr. 4. Látogatás a Vitorlázeumban, koszorúzás Kőrösi Csoma Sándor szobránál.

Máj. 2 vagy 7. Látogatás a budapesti nemzeti sírkertben és városnézés.

Június 6. Megemlékezés a 155 éve megjelent Balaton-Füredi Naplóról.

Szept. 6. Füredi História bemutató

Okt. 21. Koszorúzás a Széchenyi szobornál.

Október első felében találkozó szervezése a 80 éven felüli volt Hungarhotels dolgozóknak.

Nov. 7. Ismerkedés helytörténeti egyesületekkel. pl. Zánka, Révfülp

Dec. 5. Évfáradó teadélután

*A Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik az elmúlt évben 2014. évi adójuk 1 %-ával támogatták. Az így befolyt 47.659.- Ft-ot az egyesület alaptevékenységének finanszírozására fordítottuk. Kérjük, hogy továbbra is segítsék adójuk 1 %-ával a működésünket!*

**Adószámunk: 18918421-1-19**